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Voce di capitolato
	Tipo: 
	NVS-TS
	Modello:
	NOTE


	Cassonetto avvolgibile
in 4 parti, consistente in profili pannello lato superiore, lato anteriore, revisione e lato posteriore in alluminio estruso, unito a collegamento a cerniera stabile per usi di revisione. Il cassonetto è assicurato contro l'intrusione da 2 staffe di rinforzo cassonetto brevettate, in acciaio zincato e verniciato a polvere. Finitura laterale del cassonetto con testate in fusione d'alluminio.
Larghezza max. cassonetto 2500 mm.
Dimensioni cassonetto: V11, V13, V16, V18, V20
Guide laterali di sicurezza
in alluminio estruso a esecuzione rinforzata in versione con inserti a spazzola, dimensioni 56x43 mm. Le viti di montaggio sono bloccate attraverso ulteriori avvitamenti di sicurezza, pertanto uno smontaggio delle guide con avvolgibile chiuso è da escludersi. 
Fori di montaggio chiusi tramite calotte di copertura.
Albero Top Safe
Albero rotondo Top Safe ø52 in alluminio estruso, con i profili di bloccaggio costituisce il blocco Top Safe brevettato – Sicurezza antisollevamento.
Azionamento
Azionamento a manovella: Ingranaggio a vite con riduzione 5,33:1 o  8:1, completo con cuscinetto snodo, argano verniciato a polvere, asta pieghevole e supporto manovella.
Azionamento a motore: Azionamento a incastro montato nell'albero, con spegnimento finale regolabile.
	Profili
Profilo S37: profilo di sicurezza a doppia parete, estruso, con feritoie per aria e luce, con 2 scanalature, misure 37x8,5 mm, bloccato.
Asta finale Top Safe
in alluminio estruso con profilo di rinforzo inserito, inserto di acciaio doppio e labbro di tenuta incassato, misure 58x23 mm con dispositivi di blocco in plastica ruotabili integrati.
Colori
Parti di alluminio verniciato a polveri nei colori standard "UNILOOK" senza sovrapprezzo. Colori speciali secondo la "Palette colori / verniciatura a polvere HELLA - Colors for you" con sovrapprezzo. Pannelli rullati e profili per avvolgibile vedi capitolo "Colori standard" o "Colori per profili per avvolgibile".
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