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Voce di capitolato
	Tipo: PAN 7040
	Modello: PAN


	Cassetta
in 3 pezzi, in alluminio estruso, verniciato a polvere
Braccio snodato Top 80
in alluminio estruso, con architrave negativo, verniciato a polvere; nastro tirante Dyneema® coperto con molle speciali interne per l'isolamento acustico. Tutte le viti e i bulloni sono in acciaio inossidabile; i cuscinetti del braccio sono in boccole di teflon anticorrosione.
Braccio snodato Top 80 LED
in alluminio estruso, con architrave negativo, verniciato a polvere; nastro tirante Dyneema® coperto con molle speciali interne per l'isolamento acustico. Tutte le viti e i bulloni sono in acciaio inossidabile; i cuscinetti del braccio sono in boccole di teflon anticorrosione. Illuminazione LED integrata nei profili dei bracci, luce regolabile; incl. alimentatore e ricevitore radio (montati sul retro della cassetta).
Albero avvolgitore
Albero scanalato in acciaio zincato; dim. ø85x1 mm
Profilo a sporgere
in alluminio estruso, verniciato a polvere, per alloggiamento del telo. Tappi terminali laterali in alluminio pressofuso.
Mensole
in alluminio estruso, verniciato a polvere.
	Regolazione dell'inclinazione
tramite chiave ad innesto da 5° fino a ca. 40°.
Azionamento
Azionamento a motore con motore tubolare (230 V/50 Hz) con spegnimento coppia, inserito nell’albero avvolgitore; certificazione VDE e TÜV. In alternativa anche con ricevitore radio integrato. Livello emissione acustica <= 70dB(A) sec. EN ISO 12100-2:2010.
Telo
sec. collezione attuale (vedi cap. "Tipi di telo")
Differenze lunghezze ammissibili sec. EN13561.
Variazioni montaggio
a parete
Montaggio modulare (optional)
La tenda avvolgibile è fornita in due gruppi modulari e con mensole. Il completamento ha luogo sul posto, in cantiere. Il vantaggio notevole per il montaggio è il peso ridotto di questi gruppi modulari. Di conseguenza, è possibile un montaggio anche con larghezze e sporgenze maggiori da parte di due persone.
Creazione colori
Colori standard del telaio senza sovrapprezzo (vedi capitolo “Colori standard”). Colori speciali secondo la "Palette colori / verniciatura a polvere HELLA - Colors for you" con sovrapprezzo.
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