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Text pre verejnú súťaž
	Typ: AF 80 Plus
	Model: AF80


	Vrchná lišta
Profil valcovaný za studena v tvare U z ocele, pozinkovaný a s obojstranným lemovaním; rozmery 58 x 56 mm. 
Pre ľahšiu údržbu a nastavovacie práce musí byť horná lišta otvorená smerom dole.
Upevnenie hornej lišty: Ľahšia montáž s pozinkovaným vertikálnym nosníkom s funkciou klipsy. Pri vyhotovení s uhlovým krycím plechom: Nosník s integrovaným držiakom k zakrytému upnutiu krycieho plechu. Vertikálny nosník voliteľne s izolačnou vrstvou z gumy na tlmenie hlučnosti. 
Voliteľne: Horná lišta z extrudovaného hliníka, rozmery 58 x 57 mm.
Hnací štvorhranný hriadeľ
Z hliníka 12x12 mm s vnútorným šesťhranom 7 mm na priame uchytenie na motore.
Spodná lišta
Extrudovaný hliníkový profil; s práškovým nástrekom, rozmery 80x19 mm. Bočný uzáver s koncovými krytkami z plastu. Pri žalúzii s vodiacimi lištami, obojstranne vedené plastovými čapmi vo vodiacich lištách. Zaťaženie dolnej lišty s pozinkovanou oceľou
Lamely
Ľahko prehnutá hliníková lamela bez ôk z vysoko elastickej špeciálnej liatiny; odolná proti ohybu, poškriabaniu a nárazu. Šírka lamely 80 mm, hrúbka lamely cca 0,45 mm.
Olemované dierovania vyťahovacieho pásu na lepšiu ochranu vyťahovacieho pásu proti opotrebeniu. Fixácia nosného vodiča prostredníctvom dierovania Omega, tým sa vodiaca šnúra zabezpečí proti bočnému zošmyknutiu. Lamely sa udržujú v rovnomernej vzdialenosti prostredníctvom vodiacich šnúr.
Povrstvenie: Hladké lakovanie s polyesterovým lakom, bez ťažkých kovov, vhodné na fasádu. Vyhotovenie farby podľa 
„Lamely HELLA, vzorkovníky farieb pre rafstory/žalúzie“.
Vedenie lamiel (zaistenie proti vetru)
Lankové vedenie
Lankové vedenia sú s pružinovými napínaniami na vyrovnanie tepelnej dĺžkovej zmeny upevnené v hornej lište a prechádzajú cez vydierovanie v lamele cez spodnú lištu a sú upevnené napínacími prípravkami.
Štandardne 2 vonkajšie lankové vedenia vonku, 50 mm vzdialenosť od vonkajšej hrany lamely po lanko. Dole upevnenie pomocou konzoly na vodiacej lište.
Ďalšie lankové vedenia v závislosti od šírky zariadenia. Poloha voliteľná. Dole upevnenie podľa situácie stavby pomocou napínacieho prvku so závitovým fitingom M8.
Varianty s lankovým vedením
Oceľové drôtové lanko s polyamidovým plášťom ø 2,5 mm, vo farbách perlová strieborná, čierna alebo transparentná.
	Varianty napínacieho prvku
Napínací uholník z hliníkovej tlakovej liatiny so závitovým fitingom M8 (pre zlepšené upnutie lanka), práškový nástrek.
Voliteľne:
- Napínacia konzola so základnou doskou malá/veľká/priečna/hore
- Napínacia botka so základnou doskou malou/veľkou
- Závitový fiting M8 – zoskrutkovaný / M6 – zalisovaný
- Vonkajšia rohová konzola
Napínacie uholníky a napínacie konzoly so základnou doskou sú dostupné ako stredný, ľavý, pravý alebo dvojitý napínací prípravok.
Vodiaca lišta a vsuvka pre vedenie lamiel
Vodiaca lišta z extrudovaného hliníka, s práškovým nástrekom, s koncovými krytkami z plastu. Na optimálne tlmenie hlučnosti je záves vedený z oboch strán vo vodiacom profile tvaru C z plastu, s možnosťou zaklipsovania Vodiaci profil je odolný voči poveternostným vplyvom, odolný voči ÚV a zabezpečí sa vo vodiacej lište proti zošmyknutiu. 
Vodiace lišty je možné montovať s prestaviteľnými alebo pevnými dištančnými držiakmi alebo zboku v otvore v múre. Vodiace očko lamely zo zinku s povrchovou úpravou Collinox pre vyššiu odolnosť proti opotrebeniu a žiadnu citlivosť voči UV-žiareniu vodiaceho očka lamely bude v každej 3. lamele z oboch strán, nárazuvzdorne spojená s lamelou.
Varianty vodiacich líšt:
- Bočná vodiaca lišta FE22S
- Bočná vodiaca lišta so spojkami FE22SL
- Jednoduchá/dvojitá vodiaca lišta FE22 / FD27 s drážkou na uchytenie dištančného držiaka
- Jednoduchá/dvojitá vodiaca lišta FE30 / FD32 s koncovou krytkou a drážkou na uchytenie dištančného držiaka
- Jednoduchá/dvojitá vodiaca lišta okrúhla FER45 / FDR45 s drážkou na uchytenie dištančného držiaka
- Jednoduchá/dvojitá vodiaca lišta okrúhla FE50 / FD50 s koncovou krytkou a drážkou na uchytenie dištančného držiaka
- Vodiaca lišta FUP70 / FUP80 / FUP95 s tesniacimi chlopňami zo zadnej strany (pre nadomietkovú/podomietkovú montáž) 
Cez tesniace chlopne sa môžu realizovať nasledovné výhody:
- Vibračný hluk na fasáde a okne sa zníži
- Nepriepustnosť voči zrážkovej vlhkosti k fasáde a oknu
- Tepelné oddelenie
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	Varianty dištančných držiakov:
Dištančný držiak variabilný 2-dielny, pozostávajúci z príruby dištančného držiaka z hliníka, s práškovým nástrekom a upínacím kužeľom zo zinku s povrchovou úpravou Collinox pre vyššiu pevnosť.
Voliteľne:
- Dištančný držiak pevný so základnou doskou malou/veľkou
- Dištančný držiak pevný so základnou doskou veľkou priečne
- Dištančný držiak pevný so základnou doskou jednostrannou priečne
- Dištančný držiak pevný zosilnený pre samonosnú montáž
- Vnútorná alebo vonkajšia rohová konzola
Zvukovo izolačné dosky
Voliteľne pre napínacie prvky a dištančný držiak je dostupná zvukovo izolačná doska hrúbky 2 mm z EPDM (etylén-propylén-dién-monomér). Pomoc pri polohovaní nastane vďaka výstupkom/nopkám na zvukoizolačných prvkoch a zodpovedajúcim prehĺbeninám na konzolách. Na prednej strane je predsadený okraj na okraji dosky a pri priestupných otvoroch. Tieto výstupky sa pri montáži stlačia a vytvoria tak optimálne utesnenie, aby sa zabránilo vnikaniu vody. Hore a dole je možné nájsť u dosiek zárezy, aby pri naskrutkovaní bolo možné ľahšie nájsť polohu k montážnemu podkladu. 
Tým sa realizujú nasledovné výhody:
- Zníži sa hlučnosť z vibrácií na fasáde a na okne
- Utesnenie proti vlhkosti k fasáde a oknu
- Tepelné oddelenie
Otočné ložisko
Bezúdržbové, zapuzdrené, ložiská s obsahom teflónu s vratnou kladkou a cievkou pásky. Otáčanie segmentu na zabránenie samočinného prestavenia lamiel. S možnosťou prestavenia, aby bolo možné vyrovnať šikmý chod spodnej lišty. Jednoduchým prestrčením dorazových kolíkov sú možné zmeny variantov otočenia bez demontáže rafstor. 
Otáčania: Otáčanie
90°: Záves sa spustí s lamelami uzatvorenými smerom von a vo vodorovnej polohe lamely smerom hore.
	Vodiaca šnúra
Vysoko pevný terylén polyester s kevlarovou vložkou v čiernej alebo sivej farbe, nezmršťuje sa a má vysokú životnosť.
Vyťahovací pás
Vyťahovacie pásy v čiernej alebo sivej farbe s klznou povrchovou úpravou pre chod s malým opotrebovaním a maximálnou UV ochranou. Rozmery 6,0 x 0,28 mm, odolnosť proti roztrhnutiu 700 N, zaručená tolerancia hrúbky v oblasti 1/100 mm a s vysokou životnosťou.
Pohon
Motorový pohon: Vytiahnutie a spustenie závesu, ako aj prestavenie lamiel sa uskutočnia vďaka skryto zabudovanému, bezúdržbovému a nehlučne bežiacemu elektromotoru 230 V AC, 50 Hz, IP 54 s planétovou prevodovkou s pripojenou prírubou. Aby bolo možné dosiahnuť lepšie rozdelenie síl, je možné motory vyhotoviť ako stredný motor s obojstranným výstupom hriadeľa. Zabudované koncové spínače a spínače tepelnej ochrany proti preťaženiu motora. Použijú sa motory s nastaviteľným horným a dolným koncovým spínačom, ako aj prídavným horným nábehovým koncovým spínačom. Motor vrátane spojky Hirschmann a pripojovacím káblom. 
Štandardne sa používa elektronický motor. Pri týchto motoroch sa uskutoční vyrovnanie dĺžky závesu prostredníctvom referencovania po určitých cykloch na snímači vypnutia. Tým zostane výška balíka trvalo rovnaká. Pohon navyše s ochranou proti primrznutiu.
Otáčanie lamiel miernym ťuknutím v príslušnom smere. Ak sa má s jedným spínačom zapínať viacej motorov, je potrebný riadiaci prístroj.
Farby
Hliníkové diely s práškovým nástrekom v štandardných farbách „UNILOOK“. Špeciálne farby podľa „HELLA vzorkovníka farieb/práškového nástreku – Colors for you“ za príplatok.
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