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Text pre verejnú súťaž
	Typ:
	NVS-TS
	Model:
	NOTE


	Roletový box
4-dielny pozostávajúci z tieniacich profilov horná strana, čelná strana, revízia a zadná strana, z extrudovaného hliníka, spojený so stabilným pántovým spojením na revízne účely. Box je zabezpečený proti vlámaniu pomocou dvoch patentovaných vystužovacích úchytiek boxu z pozinkovanej a práškovo povrstvenej ocele. Bočné ukončenie boxu s hlavami z hliníkovej liatiny.
Šírka boxu maximálne 2500 mm.
Veľkosti boxov: V11, V13, V16, V18, V20
Bezpečnostné vodiace lišty
z extrudovaného hliníka v zosilnenom vyhotovení s kefovými vložkami, rozmery 56 x 43 mm. Montážne skrutky sú zaistené pomocou prídavných bezpečnostných skrutiek, čím je vylúčená demontáž vodiacej lišty pri zatvorených roletách. 
Montážne otvory uzavreté krytkami.
Hriadeľ Top Safe
Kruhový hriadeľ Top Safe ø52 z extrudovaného hliníka, tvorí s uzatváracími profilmi patentované blokovanie Top Safe – poistka proti nadvihnutiu.
Pohon
Kľukový pohon: Závitovková prevodovka s redukčným prevodom 5,33 : 1 alebo 8 : 1, kompletne s kĺbovým ložiskom, kľukovou tyčou s práškovým nástrekom, zalomenou kľukou a držiakom kľuky.
Motorový pohon: Zasúvací pohon zabudovaný do hnacieho hriadeľa, s nastaviteľným koncovým vypnutím.
	Profily
Profil S37: dvojstenný extrudovaný bezpečnostný profil plnený penou so svetelnými a vetracími štrbinami, s 2 drážkami, rozmery 37 x 8,5 mm, voliteľne aretovaný.
Koncová tyčka Top Safe
z extrudovaného hliníka so zasunutým zosilňujúcim profilom, dvojitou oceľovou vložkou a vtiahnutými tesniacimi chlopňami, rozmery 58 x 23 mm so skrytými, otočnými plastovými zarážkami.
Farby
Hliníkové diely s práškovým nástrekom v štandardných farbách „UNILOOK“ bez príplatku. Špeciálne farby podľa „HELLA vzorkovníka farieb/práškového nástreku – Colors for you“ za príplatok. Rolované clony a roletové profily, pozri kapitolu „Štandardné farby“, resp. „Farby pre roletové profily“.
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